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Világ proletárjai egyesüljetek

NÉPLAP Éljen népünk bölcs vezére, 
a béke első magyar harcosa: 

Rákosi Mátyás!
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A választás 
a békeharc nug*y csatája
(G. ív.) Holnap a békéért folyó 

harc magyarországi szakaszán 
újabb nagyszabású esemény zaj. 
ük le: a választás. A Népfront 
választási felhívása nagyszerű cé- 
'ok eléréséért mozgósította a 
magyar dolgozó népet: a most 
\ eg lehajlás alatt levő ötéves [ci. 
Mink megvalósítása után újabb 
nagyszerű munkába fogunk, máw 
soclík ötéves tervünkbe, a szóéra.
1 izmus felépítésébe. Vas és acél, 
szén és gabona termelésünket 
csaknem megkétszerezzük, gyö­
nyörű új szocialista iparvárosokat 
vpitünk, felépítjük a nagy Dumái 
Vizierőmüvet, életszívonalunkat 
Icgalávbb további ötven százalék, 
kai emeljük. Ezek olyan célok, 
amelyek lelkesítik a magyar mun.’ 
k ás osztályt, a dolgozó parasztsá­
got és az értelmiséget hogy 
teljes erejével küzdjön megváló", 
tiltásukéit.

Ámde a választásokon még 
ezeknél is nagyobb célért küz. 
elünk: a béke megszilárditá. 
fáéi t. „A választás egyben nép­
szavazás is — mondotta Rákosi 
elvtárs választási beszédében — 
a legfontosabb célkitűzés, a béke 
megvédése mellett.” A választá­
sokon tehát a béke megvédése 
mellett is szavaz minden becsüle­
tes magyar hazafi! Aki békét 
akar’, az a Népfrontra szavaz ! 
Holnap ismét be kell bizonyíta­
nunk, hogy a magyar dolgozó 
nép megbonthatatlan egységben 
áll a Népfront, a párt mögött, —- 
a béke mellett- Be kell bizonyíta­
nunk a megyében is, hogy ez az 
egység sziklaszilárd, mert a mun­
kásosztály és a dolgozó paraszt, 
ság széttéphejetlen szövetségén 
alapul. Ezért rendkívül nagy je­
lentősége van a holnapi választás­
nak. Belső ellenségeink a levi-téz. 
lelt földbirtokosok, a gyáruktól 
megfosztott gyárosok, a magyar 
dolgozó nép piócái, a' bankárok 
és a 1 agvadál latiasabb kizsákmá­
nyolok a kulákok ismét meg­
győződhetnek, hogy a világuk, a 
kizsákmányolás, a hará.csolás vi­
lága Immár örökre és visszavon­
hatatlanul letűnt.

Nemcsak belföldön van azon. 
ban rendkívül nagy jelentősége a 
holnapi választások elsöprő sike­
rének, hanem nemzetközi vi­
szonylatban is. A világ szeme 
ezekben a napokban rajtunk van. 
hTgy barátaink, mint esküdt el­
lenségeink figyelemmel kísérik 
eredményeinket. — Ellenségeink 
most árgus szemekkel figyelik a 
választás egész menetét, ugyan­
akkor barátaink, elsősorban a 
hatalmas Szovjetunió népei és a 
testvéri népi demokráciák felsza­
badult népei örömmel értesüljek 
második ötéves tervünk hatalmas 
cé.kitűzéseiről s éppen ezért fo­
kozott figyelemmel kísérik a vá- 
1 asz;-ás minden mozzanatát. Fe. 
lénk tekint most az egész haladó 
emberiség, mert Sztálin elvtárs 
tanítása alapján tudja, hogy a 
'"éla-ztás sikere elsősorban a mi 
fejlődésünket gyorsítja meg. A 
Népfront elsöprő győzelme első. 
sorban nekünk ad segítséget to- 
lábbi feladataink végrehajtásában 
emellett azonban hatalmas segitsó. 
Set ad a nemzetközi munkásmoz. 
Dalomnak, a békéért folyó nemzet

közi harcnak. A mi győzelmünk 
elsősorban a magyar nép egységét 
erősíti meg, meggyorsítja a szo. 
ciaiizmius felépítését, emellett 
megerősíti a világ haladó erői­
nek hadállásait is a béliéért folyó 
harc minden frontján. Ezért bi. 
zonyo-s, hogy a mi győzelmünk 
gyengíti a nemzetközi tőke a 
háborús gyújtogatok hadállá­
sait is.

A világ szeme rajtunk függ! 
Sztálin elviárs azt mondotta 
hogy mi is egyik rohambri. 
gád vagyunk az imperializmus, 
a nemzetközi tőke, a reakció el. 
len folyó harcban. Mérhetetlenül 
nagy segítséget kaptunk eddig a 
Szovjetuniótól. Felszabadításával, 
önzetlen támogatásával és sza­
kadatlan segítségével tette lehe­
tővé, hogy a dolgozók felszaba­
dításáért folyó világméretű harc 
rohambrigádja legyünk. Ez a sze­
rep kitüntetés, viszont kötelezett! 
seggel is jár: példát kell mutat­
nunk a még elnyomott és tőkés 
iga alatt sínylődő népeknek a 
holnapi választásokon is. Ezért az 
a feladatunk, hogy holnap a me­
gye egész népe leadta szavazatát 
a Népfront programmjára, a bé­
ke, a munka, jólét, felemelkedés 
programmjára.

Nagy sikereket ért el az utóbbi 
honlapokban a világbékemozga, 
lom. Erősödésének jele, hogy is­
mét megkezdődtek a koreai 
fegyverszüneti tárgyalások. Bár 
az imperialisták részéről e meg­
nyilvánulásokat még nem követ­
ték tettek, mégis arról tanuskod. 
nak hogy a békemozgalom a vi­
lág minden országában hatalmas 
méreteket öltött, s vele a vezető 
kapitalista politikusok is számol, 
nak. A háború veszélye azonban 
továbbra is fennáll, ezt minden­
kinek tudomásul kell vennie. Az 
amerikai szörnyetegek továbbra 
is baktériumbombákkal bombáz. 
zá,k a békés koreai lakosságot, 
továbbra is nappalin bombákkal 
árasztják el a polgári lakosságot 
és gyilkolják az öregeket, asz- 
szonyokaf és gyermekeket. A há­
borús gyújtogatok továbbra is 
doll'ármilli'árdokat irányoznak elő 
hidrogénbombák, mérgesgázok 
gyártására és halál tokozó bakt é­
riumok tenyésztésére. Ezért kell 
egységesen fellépni minden ma. 
gyár békeharcosnak, ezért szavaz­
zon le holnap a megye dolgozó 
népe teljes egységben a béke 
mellett, mert minden egyes Nép­
frontra leadott szavazat erősíti a 
béketábort és gyengíti a háboríts 
gyújtogatok hadállásait.

El kell érnünk, hogy holnap a 
békéért folyó harc magyarországi 
szakaszán újabb nagyszabású 
•yőzelmet vívjunk ki. A megye 

dolgozó népe, egységesen nyilvá­
nítsa szavazatával azt ,az akara­
tát hogy tántortthatatlanul hala­
dunk előbbre a béke megvédésé­
nek útján, a (cremlö munka, a 
jólét és a felemelkedés útján 
ú.iabb sikerek és újabb győzelmek 
felé.

dtümmel adom 
szép jövőalm a szavazatom
A debreceni Orvosi Műszer- 

gyárban dolgozom. Jó munkám- 
mai kiérdemeltem, hogy április 
4-én sztahanovista lettem. Mun­
kám után a patron ázs csoport 
tagjaival járok a mikepércsi Pc- 
l°,h lszcs-he í el világosító mun­
kára. Úgy a fizikai, mint a tár­
sadalmi munkában igyekszem be­
csülettel helytállni, hogy melló 
legyek a sztahanovista címre, 
hogy én is egyik harcos tagja 
lehessek a szocializmus építésé­
nek. örömmel adom szép jö­
vőn kre május 17-én szavazato- 
mal- Vcgr/i Gyula

Orvosi Műszergyár.

Ebesen, u iij feggta
Ebesen nem szavaztak meg 

soha a dolgozó parasztok, mert 
a község csak 1952 januárjában 
alakult, addig Debrecenhez tarto­
zott- Az első szavazás napja te­
hát különösen nagy ünnep lesz, 
amelyre a választási békeverseny 
keretében lelkesen, újabb mun­
kasikerekkel készültek az ebesi 
termelőszövetkezetek tagjai. Pén­
teken is víg nótaszó mellett folyt 
a munka.. Az 1800 holdas Sztá'in 
tsz tábláján a cukorrépát egy­
szerre sarabollák és egyelték, az 
asszonyok és leányok a dohány- 
palántákat ültették, volt, aki a 
lucernát kaszálta: a jó idő be­
álltával a tagok úgy megroha­
mozták a földet, hogy alig ma­
radj otthon valaki. Nem csoda, 
ezekben a döntő napokban min- 
den munkáskézre szükség van, a 
Sztálin tsz tagjai a múlt eszten­
dei kezdeti kényelmeskedés után 
megtanulták, hogy csak .az ide­
jében elvégzett növényápolás biz­
tosítja a bőséges termést.

A Sztálin tsz tagjai ezért 
most élenjárnak a munkában 
nemcsak Ebesen, hanem az egész 
járásban. Felemelt fővel szavaz­
nak vasárnap biztos jövőjükre, 
arra az Ebesre, amelynek körvo­
nalai már ott bontakoznak ki 
szemük láttára. „Görbe” Balogh 
volt nyilas képviselő birtokán rö. 
vid idő alatt felépült a tanács­
háza, 119 dolgozó paraszt háza, 
az orvosi rendelő, új bekötő utat, 
jó ivóvizű kutat kapott a köz­
ség, most épül a kéttantermes is­
kola a tanító lakással, vasárnap 
pedig szavazatukat — és hozzá­
járulásukat adják ahhoz, hogy el­
készüljön a ktillúrház, a napkö­
zis óvoda és eljusson a fény Ebes. 
re is — ott is kigyulljanak Rá­
kosi elvtárs lámpái minden dol­
gozó paraszt cseréptetős házá­
ban. Szép ma már az életük Ebe­
sen a dolgozó parasztoknak. 
Nagy Ferencnek, a Sztálin tsz 
egyik alapító tagjának legna­
gyobb fia hadnagy, a másik tisz­
tiiskolán van, a harmadik is oda 
•készül — a két kisebb pedig is­
kolába jár. Nagyék példája azon­
ban nem egyedülálló: a múlt 
nincstelenjeinek élete így válto­
zóit meg a 119 ház bármelyiké­
ben.

Ezért készül a becsülete­
sen elvégzett munka tudatában 
Ebes dolgozó parasztsága a vá­
lasztásra, hogy büszkén szavaz­
zon a népfront programmjára. 
Külsőségeiben is felejthetetlen 
lesz Ebesen az első választás. 
Mind a hat szavazóhelyiséget már 
pénteken virággal, zászlókkal, 
jelmondatokkal díszítették, hogy 
ünnepélyes külsővel fogadják a 
Sztálin (sz, a Vörös Csillag tsz 
és a többi Isz-ck és tszcs-k dol­
gozóit, akik mint CS.Y nagy csa­
lád együtt szavaznak vasárnap.
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Ilyen szavazócéduláva] szavaz 
holnap, május Í7_én Hajiíú.tiihM 
dolgozó népe. A szavazöoédulá. 
kon a hajdú-bihari választókerü­
letnek a neve áll, alatta a Ma­
gyar Függetlenségi Népfront 
hajdú-bihari képviselőjelöltjeinek 
neve olvasható, akiket a hajdú- 
bihari választókerület dolgozói 
jelöltek.

A Népköztársaság Elnöki Taná­
csa az országgyűlési választásokat 
az 1953. évi május hó 17. napjára 
tűzte ki. Minden választójoggal 
rendelkező magyar állampolgár 
joga és hazafias kötelessége, hogy 
r észtvegyen az országgyűlési 
képviselők megválasztásában.

A szavazók készüljenek fel ar, 
ra, hogy a szavazatszedő bizottsá­
gok előtt személyazonosságukat 
igazohiiok kell. A sz.emélyazonos_ 
ság igazolására alkalmas a beje­
lentőlap, bármilyen hivatalos iga­
zolvány vagy egyéb olyan irat, 
amelyből a, személyazonosság mog 
állapítható.

A szavazás május 17-én va­
sárnap reggel 7 órakor kezdődik

és megszakítás nélkül este 8 óráig 
tart.

A torlódások elkerülése végejt 
igyekezzék mindenki minél korái), 
ban leszavazni.

A szavazás megkönnyítése érde­
kében a városok belterületén min. 
den nagyobb lakóházban ki van 
függesztve annak a szavazókör- 
nek a száma és annak a szavazó, 
helyiségnek helye, ahol a ház 
lakói szavaznak.

A szavazás titkos. Szavazati jo­
gát mindenki csak személyesen 
gyakorolhatja.

A választójogosultnak az el­
nök szavazólapot és egy sima bo­
rítékot ad át, A Magyar Fiigget 
lenségi Népfront jelöltjeinek laj­
stromára úgy kell szavazni, hogy 
a szavazó a szavazólapot össszc- 
hajtva a borítékba helyezi, majd 
lezárja a borítékot és azf a z. a vá­
zái szedő bizottság előtt elhelye­
zett urnába dobja.

,M AGY Ali FÜG GETLENSÉG I 
NÉPFRONT 

ORSZÁGOS TANACSA.
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Vendégségben a képviselőjelölt
A NYÍRSÉGI homokbuckák 

nyúlványainak vidékén, a nyir- 
acsádi kútárban is szépen zöldéi, 
neíe a koratavasziak s az idei bő­
séges jó termésért _ szorgos no. 
vényápolási munkával harcolnak 
a község dolgozó parasztjai. Az 
elmúlt mpok csapadékos időjá­
rása illán pénteken reggel naPq 
sütés köszöntötte a község lakóit 
, már kora délelőtt benépesedett 
a határ. Min ál esik Litkacs, 
üzlwldas egyénileg dolgozo pa. 
raszl is befogta lovait s kiment a 
földre kapálni, pedig ha tudta 
volna, hogy milyen kedves ven­
dég lepi át új házának küszöbéi, 
a íátoyuiás rövid idejére 6 is sze- 
vetett volna otthon lenni■ M i- 
nálcsi k n é éppen az apró jó­
szágokkal foglalatoskodott, árui­
kor nyílt a kupin Elek János 
képviselő jelöli volt a lálogató,.

- Kerüljön csak beljebb E le k 
elvjárs -- fogadta M in ál cs i k. 
n <■'. S a kővetkező percekben már 
bent üllek a szépen berendezett, 
függönyökkel, csipkés térítőkkel 
cilgiotl szobában. M in ál esi k- 
n i1 cinwndla: jól ismeri Elek 
Jánosi, mert ő ennek a járásnak 
a „gazdája”, mint járási párttit­
kár, de olvasott róla a választás 
alkalmával kiadóit brosúrában

is. Tudja, hogy képviselőjelölt 
lett belőle, az egykori napszél, 
tilosból, kubikosból.

— Hát « maguk cicié hogyan 
változott meg? — kérdezte Elek 
János.

— őszintén mondom: ötven. 
négy éves vagyok, de most sze­
retnék IS éves lenni, olyan szép 
ez a mai élei. A múltban a úOUO 
holdas Mécsey birtokon cselé, 
dcskedtünk s nekünk csak B ag i 
István botosispán rugdosása, 
munkára való hajszolása jutott. 
16 gyermeket hoztam a világra, 
ebből fsak 4 él, meri többet kö­
zülük elvitt a magyar népbeteg, 
ség. a tüdőbe.j. Olyan nagy volt 
a nyomorunk, hogy újszülöttek 
részére zsákdarabokból varrtunk 
pólyát ,

— Nézzen körül E l e k elvtárs. 
Az egykori istállólakás helyeit 
milyen szép házat építettünk, a 
népi demokrácia pz hold földet 
juttatott s van már szép ünneplő 
ruhánk, tele a kamaránk. Ezt_ hci­
táljuk nícg mi azzal, hogy élen­
járunk qz állammal szembeni kö­
telezettség teljesítésében , és a 
mezőgazdasági munkák végzésé­
ben. Alig várjuk már a vasárnap 
reggelt, hogy ünneplőbe öltözve 
menjünk szavazni. Tudom, hogy

a Népfront programmju az egy. 
kori hárommillió magyar koldus 
életének is további boldogulását, 
javát szolgálja.

Még beszélgettek néhány per. 
cet s Elek János képviselőjelölt 
arról szólt, hogy Nyíracsád köz­
ség is sok új beruházással gaz­
dagodott: iskola épült, mozi, kid. 
tiirotthon van, gyönyörű teret ló. 
tesítettek, amelyen Petőfi szob­
rát helyezték el, bekapcsolták a 
küzségef az autóbuszjáratba is. 
S amíg a múltban több, mint 400 
analfabéta élt a községben és a 
környező tanyákon, addig ma 
már kevés olyan ember akad, 
aki ne tudná leírni nevél.

Amikor a búcsúzás perceire 
került sor, M in ál csikók há­
za elölt a szomszédasszonyok is 
összegyűltek. P u s k á s György- 
né, S a r k a d i József né, S z a bö 
Lajosné és a többiek, akiknek a 
múltban szintén a nyomor, a sze­
génység volt osztályrészük. Bol­
dog készszorításra jöttek a dol­
gozó nép egyik képviselőjelöltjé­
hez. aki közülük való, akinek a 
múltban egy volt a sorsa az övé­
kével. Megígérték, hogy vasárnap 
már korán reggel, az elsők kő. 
zott mennek szavazni a dolgozó 
nép fiaira.

Párt és pártépitéa ^

Népnevelőink felkészültek a harcra

Eisenhower nyilatkozata Churchill beszédéről

Mintegy 60 népnevelő gyűlt 
össze csütörtökön este n gárándi 
községi pártszervezet helyiségé­
ben, hogy megbeszéljék a szava­
zással kapcsolatos tisztázatlan 
kérdéseket, megbeszéljék, hogyan 
használják tel a hátralevő két 
napot a. dolgozó parasztokkal 
való elbeszélgetésre, hogyan moz­
gósítsanak a szavazásra.

Szántó Lajos elvtárs, a párt- 
szervezet titkára minden népne­
velőpárnak kis papirszcletct 
adott át, melyen rajta volt egy- 
egy név, a szavazókörzet szánra 
és a választói névjegyzék sorszá­
ma. tizeket a cédulákat szomba­
ton estig minden választóhoz el­
juttatják a népnevelők. így min­
denki pontosan megtudja, hogy 
melyik körzetben fog szavazni, 
míg a névjegyzék sorszámának 
ismerete meggyorsítja a szava­
zást.

A pártvezetőség .arra is gon­
dolt, hogy akadhatnak olyan 
népnevelők, akik vagy megbete­
gedtek, vagy más munkahelyre 
kerültek, vagy valamilyen oknál 
fogva nem tudják ezekben az

♦

I Serkentő

utolsó napokban újra felkeresni a 
dolgozókat. Ezért néhány hiány­
zó népnevelő helyett ezen az es­
tém új népnevelőket osztottak he, 
hogy ne legyen olyan dolgozó 
Sarandon, akit ezen a két- napon 
lel n.e keresnének mégegyszer a 
népnevelők.

Azonban igen nagy hibája vol- 
ennek az értekezletnek, hogy 
nagyrészt csak szervezési kérdé­
sekkel foglalkoztak, de nem be­
szélték meg, hogy milyen problé­
mák vetődnek fej o. dolgozók kö­
zött, milyen vitás, vagy tisztá­
zatlan kérdésre adjon választ a 
párlvezetőség, vagy milyen e‘. 
fenséges híresztelésekkel talál­
koztak a népnevelők. Hogy az 
agitáció tartalmára milyen ke­
vés súlyt fektettek azt bizonyltja 
az a tény is: hatféle választási 
agitációs füzet hevert a párrin- 
iyiség egyik sarkában felbontat 
lanul, ahelyett, hogy kiosztottál: 
volna ezen az estén a népnevelők 
között, hogy ezzel is segítséget 
kapjanak a népnevelők s a meg 
hátralévő rövid idő alatt felme­
rülő vitás kérdésekre könnyeb­
ben meg tudják adni a választ.

Eisenhower elnök egy _ sajtó- 
konferencián, — arra a kérdésre 
válaszolva, mi a véleménye 
Churehillnsk a nemzetközi érte­
kezletre vonatkozó javallatáról 
.... rámutatott arra, hogy helye­
selte az Egyesült Államok kül­
ügyminisztériumának május 13-án 
közzétett nyilatkozatát.

Az Egyesült Államok azon ele­
meivel kapcsolatban, amelyek — 
Attlee szavai szerint — nem 
akarják a békét, Eisenhower rá­
mutatott : , nem találkoztam az 
Egyesült Államokban egyetlen 
olyan emberrel sem, aki ne akar­
ná a békét“.

Eisenhower kijelentette, hogy 
nincs ellenvetése Churchill javas­
latával szemben, ele először bizo­
nyítékokkal akar rendelkezni 
mindegyik fél jóakaratáról.

Hozzátette azokban: nem akar­
ja azt mondani, hogy amennyiben 
bizonyos cselekedetekre nem ke­
rülne sor, akkor ő nem vesz részt 
a konferencián. Arra a kérdésre, 
mi a véleménye arról az indít­
ványról, hogy a kínai kormány 
vágyén részt az ENSz biztonsági 
tanácsának munkájában, Eisen­
hower azt válaszolta, hogy külön­
böző országok különbözőképpen

értelmezik az elismerés fogalmát. 
Eisenhower leszögezte, hogy az 
Egyesült Államok az elismerés 
alatt hagyományos módon a hall­
gatólagos helyeslést értik, ugyan­
akkor, amikor egyes körökben 
az egyszerűen a hatalmon lévő

rendszer létezésének elismerését j 
jelenti. *

Eisenhower kijelentette, hogy X 
ebben az értelemben nincs olyan $ 
naigy szakadék az angol és ame- * 
rikai politika között, mint ahogy ♦ 
az első pillanatra látszik. t

Az Egyesüli Államok külügyminisztériumának nyilatkozata
Az Egyesült Államok külügy­

minisztériumának képviselője 
Churchill angol miniszterelnök 
alsóházi beszédével kapcsolatban 
a következő nyilatkozatot adta a 
sajtó számára:

„Churchill miniszterelnöknek a 
szovjetekkel megtartandó leg­
magasabb színvonalú értkezlelre 
vonatkozó nyilatkozata újabb 
megnyilvánulása saját magas- 
rendű célkitűzésének és a szabad 
világ valamennyi népe azon hő 
óhajának, hogy igazságos és tar­
tós békét érjenek cl. Éppen az 
ilyen béke az a cél, amelynek el­
éréséért mi és szövetségeseink a 
szabad világban állandóan erő­
feszítéseket teszünk, hogy segít­
séget nyújthassunk minden nép­
nek a magasabb életszínvonal el­
éréséhez.

Eisenhower elnök nemrég

hangsúlyozta: Kész erejéhez
mérten mindent megtenni, hogy 
enyhítse a fennálló nemzetközi 
feszültséget és kész arra, hogy 
félúton találkozzék a másik fél­
lel, amikor konkrét bizonyítéka 
lesz annak, hogy az ilyen talál­
kozás pozitív eredményeket hoz.

Az elnök április 16-1 beszédé­
ben megjelölte Ázsiának cs Euró­
pának azokat a pontjait, ahol az 
ilyen bizonyítékokat várnunk 
kell. Valóban, a jelenleg folyó 
panmindzsoni tárgyalások és az 
Ausztriával kapcsolatban küszö­
bönálló tárgyalások lehetőséget 
adnak a szovjeteknek, hogy bebi­
zonyítsák a legfőbb nemzetközi 
problémák békés rendezéséről 
szóló kijelentéseik őszinteségét. 
Ez segítené kiépíteni az utat a 
legmagasabb színvonalú értekez­
lethez.”

Serkenj fel szabad nép, 
eljött a nagy nap már, 
aranyos toliakkal 
repdes mint szép madár. 
Paplanos ágyadból 
kelj fel hát öltözz fel, 
induljunk szavazni 
harmatos örömmel 1

Eljött a legszebb nap, 
itt van a nagy ünnep, 
amelyre készültünk, 
s mindenhol készültek. 
Amelyre készültek 
lányaink fiaink, 
reggeltől napodig, 
estétől hajnalig.

Amelyre készültünk 
Hajdúban. Biharban 
érlelő időben, 
esőben, viharban, 
ahol csali nő a fii,

s vidáman szál! ;t füst: 
gyárakban, réteken, 
hazánkban mindenütt.

Virágzó jövendőnk 
csillaga ragyog ma. 
Serkenj fel szabad nép 
szavazz a Népfrontra,
1 iák ősi Mátyásra, 
kedves jó apánkra, 
szívünkre: pártunkra, 
népünkre, hazánkra 1

Serkenj fel szabad nép, 
aludni nem lehet 
induljunk szavazni: 
elvtárs, add a kezed .' 
Várnak már siessünk, 
ilyen nap nem vol|, még, 
Hajdúban, Biharban 
serkeni fel boldog j^ép !
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Végeiért a hat külügyminiszter párizsi tanácskozása
í'ranciaország, Olaszország, 

N vugal-Némelország Belgium, 
Hollandia és Luxemburg külügy­
minisztereinek tanácskozása, 
amelyen az úgynevezett „európai 
politikai közösség” kérdését vi­
tatták meg, befejezte munkáját, 
Amint lapjeiöntésekből kitűnik, 
az értekezleten az úgynevezett 
„európai alkotmány” tervezetét 
vizsgálták meg, amelyet a szén 
és acélközösség „ad hoc közgyű­
lése” dolgozott ki. Mint ismere­

tes, a fent említett országok tag­
jai a szén- és acélközösségnek.

A párizsi értekezlet semilyen 
lényeges eredményt sem hozott 
és nem küszöbölte ki az értekez­
let résztvevői között fennálló ko­
moly nézeteltéréseket, Nyug.it- 
Németország és Olaszország pél­
dául az említett „közösség” mi­
nél előbbi megteremtésére törek­
szik, míg a többi ország azt ja­
vasolja, hogy „ne siessenek".

ä magyar újságírók ünnepsége az Jj Világ“ 
megjelenésének ötödik évfordulója alkalmából

A Magyar Újságírók Országos" "nevében Mihály fi Ernő népmű-
Szövetségében csütörtökön este 
ünnepséget rendeztek az ,,Uj Vi­
lág”, a Magyar-Szovjet Társaság 
lapja megjelenésének 5. évfordu­
lója alkalmából. Az ünnepségben 
megjelentek Kelen Béla, a Ma­
gyar-Szovjet Társaság főtitkára, 
Kakulc József né, az MSZT titká­
ra és a magyar sajtó képviselői. 
Kéaztvettek az ünnepségen a 
Szovjetunió magyarországi nagy­
it Sötétségének és több más baráti 
állam budapesti diplomáciai kép­
viseletének sajtóattaséi, valamint 
a. szovjet sajtó magyarországi 
képviselői.

A magyar sajtó munkatársai

vetési miniszterhelyettes, 
MUOSz etnöke köszö ítotte az 
ötéves „Uj Világ’Vot- 

Ezután V. Z. Kuzmenko, a 
YOKSz magyarországi megbí­
zottja üdvözölte az „Uj ViIág”-ot.

— Az „Uj Világ” jól teljesíti 
kötelességét, amikor a béke, a 
demokrácia és a szocializmus tá­
borába tömörült népek testvéri 
családjához tartozó magyar és 
szovjet nép közötti barátság és 
együttműködés eszméjét hirdeti 

mondotta V. Z. Kuzmenko.
Az üdvözlésekre Sarló Sándor, 

az „Uj Világ” felelős szerkesztője 
válaszolt.

szavazatom
Én is választok. Én is egyike 

lesask azoknak, akik május 17_én 
először szavaznak s megválaszt­
ják a pép jelöltjeit. Én is bele­
szólok boldogulásom, szebb jö­
vőnk, a nép növekvő jólétének 
ügyébe, az ország vezetésébe.

A mi képviselőjelöltjeink olyan 
emberek, akikre bizalommal bíz­
hatjuk az ország vezetését. Rájuk 
szavazok én május 17-éin, akik 
készek harcolni a néppel, a nép­
ért, tűzön,vizen át.

Bálik -Mihály 
egyetemi hallgató.
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A Hajnal.utcai votf nyoinortanyák szomszédságában épültek 
fel az Április 4. útján az új munkás Vérházak.

Szavazzunk rá! Győz a Népfront-lista! Komoly és megtisztelő lelaőal
Tiszalökről áramlik az áram, 
Villanyáram hajts motort a gyárban! 
Döntsön normál a sztahanovista, 
Szavazzunk rá! -Győz a Népfront-lista!

Annyi traktor, kombájn szánt, vet, csépcp 
■Rég a tengerit se tőrjük kézzel. 
Gyapotot szed, répánk takarítja, 
Szavazzunk rá! Győz a Népfront-Iisla!

AMG.nél retúléljük az esői,
Nem várjuk az égből, mini azelőtt.
A 'Tiszáról földünkre szálUl ja, 
Szavazzunlc rá! Győz a Népfront-Iisla!.

Gyümöcsöklől roskadozik a táj,
Nem bántja a fagy, se sárga aszály■ 
Szálfaerdők lombja kiszorítja, 
Szavazzunk rá! Győz a Népfront-Iisla!

Igen nagy öröm és megtiszteltetés éri, ami­
kor első szavazatomat, mint DISZ-fiatal május 
17-cn népünk jelöltjeire, a Függetlenségi Nép­
front listájára adhatom. E bizalom mellett pár­
tunk kitüntetett azzal is, hogy beválasztottak a 
szavazatszedő bizottságba, ürömmel és boldogan 
fogadom ezt a komoly és megtisztelő feladatot.

DlSZ-fiatalok! Mi, akik először indulunk 
szavazni, amikor az urnák ele lépünk gondol­
junk szép jelenünkre és még szebb jövőnkre és 
adjuk szavazatunkat a Népfrontra, azokra a 
jeniekre. akik közülünk kerültek ki.

Papp Istvánná, 
a XIILas Autójavító Vállalat

UlSZ-títkár*.
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A NÉP JELÖLTJEI

NAGY ISTVÁN
A hajdúböszörményi Vörös Csillag termelő­

szövetkezet elnöke Nagy István. Nincstelen
agrárproletár 

családból szár­
mazik. Uj útra 
lépett 1949-ben. 
A társas gaz­
dálkodást vá­
lasztotta és 0 
hold földjével 
a Vörös ('.sil- 
lag tszcs tagja 
lelt. Magával 
több dolgozó 
parasztot vitt 
he a csoport­
ba. Lelkesítője, 
motorja volt 
a munkának.

Kommunistá­
hoz mé'tóan 
dolgozott és cl. 
sö volt min­
dig a termelés­
ben, emellett 
szakadatlanul 

tanult. Nagy
civtúrs bebizonyította, hogy nemcsak dolgozni 
lúd, hanem jó vezető is. Elnökképző iskolára 
került, ahol újra sok tapasztalatot, szakmai és 
politikai ludast szerzett- llelves meglátásai, ke­
mény. öntudatos állásfoglalásai és intézkedései 
a szövetkezet nagy hasznára lettek. A múlt évben 
az aszály ellenére is kimagasló termést takarí­
tottak be. A Vörös Csillag tsz tagjai boldogok, 
elégedett emberek. Múlt évi munkájuk eredmé­
nyeképpen a kormány magas pénzjutalmai adott 
a Vörös Csillag termelőszövetkezetnek.

KIRÁLY IMRE
Nem volt a felszabadulás elölt sem szegény 

ember. Apja is gazda volt, feleségével meg éppen 
lö hold örök 
séghez j u lőtt- 

Negyven éves 
korában, 1952- 
ben megalakí­
totta Berety- 
tyóújfaluban a 
Kossuth ter­
melőszövetke­
zetei. Maga 
előtt látta mal­
ii környékbeli 
terme őszövet- 

kezet'i csopor­
tok jó példá­
ja i. Ez a pél­
da. meg a ha­
zafias, szorgal. 
más Király Im­
re iránti biza­
lom hatolta át 
az új hármas 
típusú szövet­
kezetbe lépő 
újtalusi dolgo­
zó parasztokat is, akik a becsületes középpa­
rasztot, az ismert jó gazdát elnökükké válasz, 
tolták.’Nem is bánták meg. Király Imre jól ve­
zeti a Kossuth szövetkezetét. A munkát okosan 
tudja szervezni, a terveket lelkiismeretesen vég- 
: «hajtja. Gyarapodik is a szövetkezet szépen.

CSARNAI LAJOS
ötvenegyéves. Apja kisparaszt volt. ö maga 

7 ho'd földön gazdálkodott. Tavaly lépett a
szövetkezeti 
gazdálkodás 

útjára.
Mindig ide­

jében szántott, 
vetett, kapált, 
aratott- Példát 
mulatott a be­

szolgáltatás­
ban. Amikor 
■a ^ennelőszö- 
vetkezeti útra 
lépett, számos 
társa követte. 
Olyanok, akik 
ismerték a 

népnevelő 
munkáját is. 
Követték, mert 
látták, hogy 
Csornai elv- 
társ nái nem 
marad el a tett 
a szó mögött. 
A jó népneve­

lő, a hűséges tanácstag, a szorgalmasan dol­
gozó paraszt, a termelőszövetkezet becsületes 
tagja.

Május 17 élőit
üzemeink eredményesen teljesítik felajánlásukat 
-- tovább harcolnak újabb eredmények eléréséért

Járóműjavító
A Járómii javító dolgozói ápri­

lis 9-én lelkesen csatlakoztak a 
Ghcorghiu-Dej Hajógyár ver­
senyfelhívásához. Csatlakozásuk­
ban az üzemrészek megígérték, 
hogy 8 darab diósgyőri öntőko­
csi, 5 ózdi roncskocsi újjáépíté­
sét, -0 teherkocsi középjavítását, 
3 mozdony i'ővizsgás javítását, 
illetve armatúra munkáit, elvég­
zik — terven felül- Az ígért javí­
tások azóta elkészültek, sőt 
1,160.220 forint értékű vállalásu­
kat a dolgozók 1,661.350 forintra 
teljesítették.

Á verseny töretlen továbbvite­
lére, az eredmények fokozására a 
Járóműjavító üzemrészei most 
újabb fogadalmat tettek. Az if­
júság kezdeményezésére Kiss IV. 
József és Rdtlmi István brigá­
dok felajánlották, hogy augusz­

tus 20-ig kiszabott tervüket ha­
táridő előtt teljesítik. Ehhez _ a 
kezdeményezéshez a műszakiak 
mellett a villanyszerelők s a 
szalmagyüjtő kocsik készítésénél 
dolgozó brigádok is lelkesen 
csatlakoztak. A brigádok magu­
kévá tették, hogy a május 20-ig 
tervbevett szalmagyüjtő kocsikat 
már a választás előestéjére, má­
jus 16-ra elkészítik. A kocsiosz­
tályhoz hasonló kezdeményezés 
indult meg a többi üzemrészek­
ben is- A Járóműjavító dolgozói 
eredményes munkájukkal így 
harcolnak azért, hogy minél 
előbb elnyerhessék a büszke él­
üzem jelvényt, hogy feladatuk 
sikeres elvégzése tudatában ad­
hassák le vasárnap szavazatukat 
a Magyar Függetlenségi Nép­
frontra-

Dohánygyár
A Dohánygyár üzemrészeinek 

versenyében a választás nagy 
ünnepe előtt a nikotingyártás jár 
elől jó példával. A permetezéshez 
szükséges készítmények feldol­
gozásánál az osztály május 13-án 
Ili) százalékra teljesítette napi 
tervét, s ezzel megelőzte a vágó 
osztályt, mely e napon 115.5 szá­
zalékot ért el. A nikotingyártás 
dolgozói május 17-re tett foga­
dalmukat is teljesítették már. Az 
eredetileg vállalt 35.480 forint­
tal szemben 47.867 forint értékű 
rut termeitek terven felül, A

A ruhagyári dolgozók május 
17-re telt vállalásukban megfo­
gadták, hogy állandóan javítják 
a termékek minőségét és terven 
l'cliil 431 ezer forint értékű mun­
kát is vállaltak. Felajánlásukat 
eddig csupán 320.796 forintra tel. 
jesílették. Az elmaradók köves-

nikotingyártás dolgozói ezzel is 
hitet tettek a felemelkedés, a 
Magyar Függetlenségi Népfront 
választási programmja mellett. 
Bebizonyították, hogy méltó har­
cosai az ötéves tervnek, a béké­
nek.

A dohánygyáriak a verseny 
továbbvitelére a. Béke Világta­
nács budapesti ülésének tisztele­
tére üzemrészenként békeőrsé­
get szerveznek, hogy határidő 
előtt teljesíthessék a második 
negyedévi tervet.

Ruhagyár
sék Zádor József, Léndrt Ferenc, 
Vigh József párosversenyzők pél­
dáját, akik 130 százalékra tett 
vállalásukat már 201.2 százalék­
ra teljesítették. Gyurakouics And. 
rásné 150 százalékot vállalt és 
225.8 százalékos eredményt éri 
el.

Bútorgyár
Mi, bútorgyári dolgozók az el- vállalásunkat is teljesítettük: áp. 

sok. ' között csatlakoztunk a rilis hónapban hiba nélkül vették 
Gheroghiu-Dej Hajógyár válasz- át az exportárunkat
tási békeverseny felhívásához. 
Uj, megváltozott életünket .akar­
juk köszönteni most, amikor 
büszkén jelentjük: túlteljesítet­
tük vállalásunkat- Felajánlásaink 
forint értéke 82.276 forint volt és 
már május 14-ig 91.008 forint
értéket teljesítettünk. Vállaltuk, 
hogy napról napra javítjuk ter­
mékeink minőségét, ezzel is meg­
becsültté tesszük a. magyar népi 
demokrácia export, áruját- Ezt a

Különösen jó] megállta helyét 
a választási békeversenybeii a 
hajlító üzemrész, amely 173 szá­
zalékra teljesítette tervét.

Felajánlásukat teljesítve még 
nagyobb lendülettel dolgozónak, 
tovább szélesítik a sztahanovista 
komplex mozgalmat, hogy egyet­
len 100 százalék alatt teljesítő 
dolgozó se legyen az üzemben.

Kuglev István pái'ttitkár

Debreceni Gyógyszergyár

A választás, békeverseny során 
új, kiemelkedő eredmények szü­
lettek vállalatunknál. A galenikus 
osztályon dolgozó Kossuth-bri- 
gád első lett az anyagtakarékos­
sági mozgalomban: 7500 forintos 
a n va gt a k a rék oss á gl vállalását
eddig 11.252 forintra teljesítette. 
Jól megálltak helyüket az injek­
ciós osztály dolgozói. A legjobb 
eredményt itt Barnás Jánosáé 
érte el, aki most 210 százalékra 
teljesítette dekádtervét. Püspök 
Lajosné 207 százalékot teljesí­
tett-

Ígéretet tettünk, hogy export 
kötelezettségünknek 100 százalék, 
ban eleget teszünk. A vállalást 
teljesítettük és kifogástalan 
gyártmányokat készítettünk.

Két 100 százalékon alul teljest, 
tő dolgozónk van. Arra törek­
szünk, hogy a. választás után ők 
is az élenjárók között legyenek. 
Ezzel egyidősen elhatároztuk: jó 
teljesítményeinkkel megtartjuk a 
vegyiiparban az élüz-em második 
helyezettje címet.

Mokkái Jánosné párttitkár.

A hajdúnánási 1 
250.660 forintos önkő!

Nemrég jelent meg a körmendi 
gépállomás dolgozóinak a vátasz. 
(ások tiszteletére tett veisenyfet- 
hívása, melyben vállalják, hogy 
évi tervüket túlteljesítik és az ön­
költséget csökkentik. Az egy nor. 
málhokfra eső 105.03 forintos ön­
költséget 87.70 forintra csökkent, 
jlik — mondja a felhívás így 
gépállomásunk 2,645 000 forintra 
tervezett ráfordítását 436-300 fo­
rinttal csökkentjük.

A körmendi gépállomás nemes 
kezdeményezéséhez a megye gép-

tést érnek el
állomásai egymás után csatlakoz­
nak. A hajdúnánási gépállomás 
vállalta, hogy éves tervé; 125 szá­
zalékra. teljesíti, 250 ezer forintos 
megtakarítást érnek el, ezenkívül a 
bevételi tervet 100 ezer forinttal 
túlteljesítik.

A letétiem gépállomás dolgo 
zói azt fogadták meg, hogy évi 
tervüket 130 százalékra teljesítik., 
150 ezer forint önköltség csökken. 
test érnek el és a bevételi tervet 
120 százalékra teljesítik.

s
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A NÉP JELÖLTJEI
MURVAI ANDRÁS

Murvai András szegény ember gyermeke. 
Apja bérkocsis volt, ebibő] tartotta, cl családját.

Mikor Murvai 
elvtárs iskola­
hagyott leit,
cipészinasnak 

ment. Meg kel­
lett szenvednie 
neki is. Sokat 
elcsattant há­
tán a lábszíj, 
meg a sámfa 
hátulja, meg 
gyermekarcán 
a mester keze. 
míg a segéd­
könyvét a zse­
bébe tehette. 
Aztán nyakába 
vette az éle­
tet. Hol í^t, 'hol 
ott dolgozott 
kis műhelyek­
ben. 1948-ban 
feladta ezt a 
vándorló éle­
tet. Uj életet 

kezdett-1948-ban-a Bútorgyárba ment dolgozni. 
Két év alatt kimagasló termelési eredményeket 
mutatott fel. Sztahanovista lett- Egyre több 
munkatársának adja át munkamódszerét.. Vál­
lalta, hogy a 100 százalékon alul teljesítőket 
segíti, hogy azok is minél előbb túlszárnyalják 
tervüket. Lelkes szervezője a szocialista munka, 
versenynek.

NAGY LÁSZLÓNÉ
A tanítót a régi rendszeriben „néptanítónak” 

nevezték, de ez akkor az urak száján lebecsü­
lést jelenteit- 
Azt jelentette, 
hogy a tanító 
nem közéjük 
tartozik, ha­
nem a szegény 
néphez, ame­
lyet ők ember­
számba se vet­
lek. A magyai1 
tanító csak a 
felszabadulás 

óta lett igazán 
tanítóvá, de 
most inára szó 

legmagaszlo- 
satob értelmé­
ben. Voltaképp 
ebben a válto­
zásban foglal, 
haló össze 
Nagy László­
im elvtársnő 
története, akit 
Népköztársasá­

giunk kormánya a „Kiváló Tanító" címmel tün­
tetett ki.

Nagy Lászlóné odaáll a párt mellé, az is­
kola úttörő csapatának .példás megszervezésé­
vel, vezetésével, amiért többszőr jutalmat is kap. 
De’odaáll a párt, a nép ügye meljé iskolánkivüti 
munkájával is, mint az MNDSZ, az MSZT lel­
kes, tevékeny tagja, miint a Dolgozók Iskolájá­
nak vezetője, mint fáradhatatlan népnevelő.

TRÁZSI LÁSZLÓ
1928-ban született, szinte gyermekiével ért-e 

meg a fel-szabadulást, de a 16 éves fiú már egy
életre szóló 
leckét kapott 
az elnyomás­
ból, Apja ag­

rárproletár 
volt, s a gyer­
mek alig jár hu 
ki a 6 elemit, 
máris el kel­
lett, hogy sze­
gődjön gazda­
sági cselédnek. 
Megpróbált, ki­
törni ebből a 
szolgaságból, s 
ipari tanulóvá 
lett. 1948-ban 
pedig új hiva­
tást választ, a 
szoboszlói gép. 
állomás trak­

torvezetője 
lesz. 1949-ben 
önként jelent­
kezik katoná­

nak. Itt is kitűnik és fi-atál néphadseregünk meg. 
tisztelő feladat elé állítja, a Petőfi Akadémiára 
küldi. így lesz a hajdani béresgyerek néphadse­
regünk politikai lisztje. De szolgálat közben 
bal-eset éri. Műtét és hosszas lábadozás után 
végül is tartalékba kell vonulnia. Visszatér Haj­
dúszoboszlóra. Ma is a gépállomáson dolgozik. 
Fontos politikai feladatot tölt be-
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MIÉRT SZAVAZOK A NÉPFRONTRA

r
\

9
FÉSŰS LAJOS 

dohánygyári művezető.
Mint egyszerű kertész kezdtem a 
munkámat a Dohánygyárban. Az 
JDiO.es választás óta tanultam, 
leérettségiztem és most mint mű­
vezető dolgozok. A Népfrontra 
adott szavazatom még szebb, bői. 
dogabb jövőt nyújt családom 
számára, az egész magyar dolgo­

zó nép számára.

FÉSŰS LAJOSNÉ 
textilgyári szövőnő.

Hogy miért szavazok a Nép­
frontra? ... A gyermekem bol­
dogságáért, tovább tanulásáért. 
Hisz örömmel hallgattam kislá­
nyomat, amikor azt mondja; édes­
anyám tanítónő leszek ! — Olyan 
szép, olyan felemelő ez. Ezért és 
a békéért a ragyogó jövőért sza­

vazok a Népfrontra !

HORVATH ATTILA
sztahanovista, Orvosi Műszergyár
Más most az élete a fiatalságnak 
is, mint a múltban. Megfelelő 
munka után, megfelelő bért kap, 
pihenést, szórakozást biztosít száj 
mára az állam. Én mint fiatal 
sztahanovista mikor a Népfrontra 
szavazok: akkor az ötéves tervre, 
a szocializmushoz vezető útra sza­

vazok.

KISS MAGDOLNA 
víllamoskocsivezetö

Négy év alatt rengeteget fejlődött 
hazánk, emelkedett népünk élet­
színvonala. Én is mint kalauz 
kezdtem a munkámat a villamos­
vasútnál, ma már kocsivezető va­
gyok. Nyitva áíl előttem minden 
lehetőség, össze! a dolgozók esti
gimnáziumába iratkozom he. __

Ezér(; szavazok a Népfrontra.

KORMOS VENCEL
Néphadseregünk hadnagya

Az én apámat a múltban semmi­
be sem nézték. Én is napszámos 
alkalmi munkás voltam. A párt, 
mutatta meg számomra az új 
élet útját, a párt bizalma emelt 
katonatisztté. A választáson apám 
sorsáról, az én sorsomról, mind- 
annyiunk jövőjéről döntünk. E/.ért 

szavazok a Népfrontra.

í^eivél a fiamhoz
Va,-árnap átélted hát a nagy napot, amelyet annyira vártál — 

a pajtásává fás napját. Bevonultatok a Magyar-Szovjet Barátság, 
úti általános iskola tornatermébe és megálltatok a feldíszített asztal 
eiőtt. Mosf nem volt szükség figyelmeztetésre, arra, hogy viselked­
jetek rendesen. Szép sorjában fegyelmezetten álltátok, ereztétek, 
hogy valami nagyon nagy ős komoly pillanat ez életetekben, ügy 
néztétek a vörös selyem zászlót, hogy tiszta lelhetek ott ragyogott 
a szemetekben.

Az iskolát patronáló egyik honvéd alakulat hadnagya: Fekete 
József elvtárs elmondta a fogadalom szavait és ti csengő bátor 
hangon mondtatok utána . .fogadom, hogy szorgalmasan tanulok 
és fegyelmezetten viselkedem — segítek pajtásaimnak, hogy méltó 
tagja legyek a pajtáscsaládnak . .

örülök, hogy nem néztél rám ezekben a percekben. Kicsi vagy 
még, nem tudjad volna megérteni, miért van tele a szemem könnyel 
mikor az ajkam mosolyog. De a többi édesanya megértette, mert 
ói; Is ilyen könnyes, boldog mosollyal néztek benneteket.

Büszke voltam rád kisfiam, büszke voltam a többi pajtásaidra 
is. Elnéztem ragyogó szemeteket, herei; kis arcotokat, öröm és 
egészség sugárzott rólatok, a jövő biztató Ígéretét láttam bennetek 
ahogy öntudatos arccal néztetek a hadnagy elvtárs szemébe amiJ 
kor a kél; nyakkendőt megkötötte rajtatok . ..

... ÉS egy pillanatra eszembe jutottak a tőkés országok sápadt, 
vézna munkás gyermekei, Görögország, Jugoszlávia nyomortanyái. 
A szánalom mellett, amit irántuk éreztem, mélységes hála öntötte el 
a szivemet a Szovjetunió és népünk vezetői iránt, akik őrködnek 
békénk fölött, akii; módot adnak arra, hogy ti egészséges, piros 
arccal rendesen felöltözve egy békés országban pajtások lehettek.

Ezt a hálát ti is érzi fék. Azért fogadtátok meg, hogy tanulással 
fegyelmezett magatartással akartok Rákosi elvtársnak örömet sze 
'ózni. A hálát érezte az u kislány is áld megfogadta hogy ötös 
feleleteivel szavaz a Népfrontra. Ezt fogadd meg te is kisfiam. Le. 
gyetek fegyelmezett, munkásemberek és haladjatok — mint ahogy 
megfogadtátok; a dolgozó népért, a hazáért — Rákosival — Előre!

Még ezt azonban elmondom neked kisfiam. Holnap reggel 
ránk virrad a választás napja. Elviszlek magammal, hogy lásd "je. 
győzd jól emlékezetedbe azt a percet, amikor édesanyád sok* más 
dolgozótársával együtt leadja szavazatát a Népfrontra. Az a száz 
meg száz szavazólap, amely előtted az urnába hull ez lesz a fi jóié-’ 
leteknek, boldog erős, jövőtöknek további alapja. ’

______ ) ZORIBOIÍY TIVADARNÉ.

PÁRT HÍREK
VÁROSI PART BIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYEI:
A politikai iskolák I. és IT. évfo­

lyam propagandista szeminárumveze- 
üii résziére hétfőn délután 5 órakor 
értekezletet tartunk Hunyadi u. 5, tz. 
alatt az előadó teremben.

A politikai iskola J, és rí. évfolyam 
tagjelölt én alapismereti körök ellen­
őrei részére kedden délután 6 órakor 
értekezletet tartunk Hunyadi u. 3. ez.

I). Lokomotiv—Nyíregyházi Építők 
1N15 Sí, mérkőzés ma délután Debrecenben

ül a sorfcaiiáisl szenti a iieStsk élt
Kormányzatunk a múlt évi szá­

razság ellenére biztosította a dől. 
gőzök részére a szükséges élel­
miszert. Debrecenben és a me­
gye területén teljes kapacitással 
dolgoznak a sütőüzemek, sütik a 
kenyeret és a süteményt. Napon. 
1a hetvenezer péksütemény ké­
szül. Ez év áprilisában 21.000 
mázsával több kenyeret sütöttek 
a megyében, mint az előző év 
hasonló időszakában. Ugyanez a 
készlet a következő hónapokra is 
biztosítva van.

Természetesen ahhoz, hogy 
mindenkinek elegendő kenyér 
jusson az asztalára, hogy a köz­
ellátás zavartalan legyen, az 
szükséges, hogy megakadályoz­
zuk a felvásárlást. Maguknak a 
dolgozóknak keli leleplezniük a 
kenyér., liszt-, cukorhiénákat-

folytassanak harcot maguk a

BETONOZÁSI ÉS SZÁLLÍTÁSI
munkára lérfi segéd műnk ások a fc fel.
vesz Énületelemgyár Jelentkezés: 
Epülctclcmgyár munkaorőgazdálkodá- 
san Bp. XI. Budafoki út 78. Napi 
háromévi etkezée 7.40 Ft.ért vidé­
kieknek szállást ba-vi 10 Ft.cn bizto-

FTuim-k.

I dolgozók az olyanok ellen, mint 
a hajdúdorogi .leles Ferenc, aki­
nek 300 kiló lisztje volt otthon, 
mégis rendszeresen a boltba járt 
kenyérért. Dorogon Papp Pál 80 
kiló lisztje mellett kenyeret vá­
sárolt- Balogh Márton váncsodi 
gazdálkodó 61 kiló kenyérlisztet 
és 1-18 kiló finomlisztet rejtege­
tett a szalmakazalban és a verem­
ben. Ugyanakkor ő hangoskodott 
a legjobban, ha késett a kenye­
ret hozó kocsi.

Harcolni kell ezek ellen hará­
csolok ellen, hogy ne akadályoz­
zák közellátásunk zavartalansá­
gát- Jeles, Papp és Balogh ellen 
megindult a bűnvádi eljárás, el­
nyerik megérdemelt büntetésü­
ket, amiért elvonták a kenyeret 
azok elől, akiknek arra valóban 
szükségük van.

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók *>ár :ja Hujdú 
Ulnurmegyei Pártbizottságának unja 

Felelős szerkesztő:
KAPUSI ERZSÉBET 

Felelős kiadó:
BARCZI GYULA 
Szerkesztősig:

Debrecen, Bajcsy,^iiii«ajg. u. *

hírek

várható időjárás változó fel­
hőzet, több helyen záporeső, esetleg 
zivatar^ főleg a- délutáni órákban. 
Mérsékelt légáramlás. A hőmérséklet 
alig változik.

A VÁROS £ TANÁCS népművelési 
csoportja által ma délután 3 órára a 
városi tanács kistanácstermébe össze­
hívott kultúr felelős értekezlet elma­
rad.

A ,SZABAD JUGOSZLÁVIA“ rádió­
állomás jeicntcee szerint na.pról-n apra 
súlyosabb a jugoszláv hadirokkantait 
helyzete. A jugoszláv vállalatok a>z 
utóbbi éveikben a hadi rokkantak na'-ry 
részét elbocsátották, mint ..kevés hasz­
not hajtó munkaerőket.‘‘

Ma: „Zenés vidám műsoros- esi“
Ma este fél 8 órakor „Zenés 

vidám műsoros est" kezdődik a 
Központi Kul túrotthonban, me­
lyen Szilvássy Margit és Nagypál 
László operaénekesek, Géczy Éva 
és Sallay Zoltán, az Állami Ope­
raház balettkarának tagjai Föl­
des Éva és Simon Miklós előadó 
művészek, Pataki Ferenc fejszá" 
molómüvész, Hajdú Péter és tánc. 
zenekara, valamint Hollós Ilona 
rádióénekes működnek közre. Az 
ének és táncszámokat M.ura Pé­
ter kíséri zongorán, a müsorszá, 
mókát Zoltán Pál konferálja. Elő­
adás után tánc lesz.

Vasárnap nem bonyolítanak le 
sportrendezvényeket a így ma szom­
baton lösznek a bajnoki fordulók. Az 
NK ír. Keleti csoportjában is teljes 
fordulóra kerül sor. Ennek keretében 
Debrecenben, a Dióezegi úti pályán 5 
órakor D. Lokomotív—-Nyíregyházi 
Építők mérkőzés lesz. Mindkét együt­
tes a bajnoki tabella élcsoportjában 
van 6 mindössze egy pont a különb­
ség a D. Lokomotív és a Nyíregyházi 
Épílők között. Ez adja meg o. mai

‘ mérkőzésnek a különlegességét,
A tizenhatodik helyen lévő Nagyba- 

főnyi Bányászt kapta ebben a for­
dulóban ellenfélül a D. Honvéd csapa­
ta. A hány ász csapat otthonában nem 
lebecsülendő ellenfél. Jól kel] játsza­
nia. a Honvédnek ahhoz hogy mind­
két pontot megszerezne, A DÍ Honvéd 
mérkőzésének eredményét ma este 8 
óra tájban közzé tesszük a Népla.p ki- 
adóhivatalának kirakatában (Alföldi, 
palota,)

Mozik műsora
: 5/4 4. 6, 8-líor: Rejtelmes szi 

get. Verne Gyula izgalmas regénye 
szovjet 1 ihnen.

BÚKE: 4, 6, 8 órakor: Nincs Béke 
az óla:lak alatt. Olasz film.

METEOR: 3, 5, 7 órakor: Mitrea
ív okor. Ü.1 roman fi Lm!

IIUi-ADÖ: délelőtt 10, 12, 2 órakor: 
Nincs bele az olajfák alatt, délután 

■ °> 8 otakor: Az ezerarcú hős. Len­
gyel lilm.

Népnevelő I. SzotyoriteJep: Tanító,

DEBRECEN MAI SPORTMŰSORA 
LABDARÚGÁS. Diószegi út, 5: D. 

Lokomotív—Nyíregyházi Építők NB II. 
mérkőzés, 3: D. MÁV igazgatóság— 
Berettyóul falui Bástya, megyei bu j no. 
kl- — Stadion, 3: D. Postás—Derecs­
kéi Traktor megyei bajnoki 5: D. Pe­
tőfi—Hajdúnánási Traktor megyei
bajnoki. — Építek pálya,, 5: D. Építők 

D. Tatarozó megyei bajnoki. 
KÉZILABDA. Megyei bajnokiak — 

Postás pálya. 15: Postás—Haladás" if), 
ló.10: Vörös Lobogó—Dózsa (n), 16.45: 
Vörös Lobogó MTtiK (Ij, 17.35: Lökj 
Állomás—D. Lokomotív (n), 18.30: Búi
torgyár—Szikra (f) 19.05: Dózna__
Lokomotív (férfi rangadó!) — Petőfi 
pálya 16: Honvéd—Bántya (fj Vörös 
Meteor Rizsért—Petőfi (n), 17.45: Ki. 
n-izBi—Vörös Meteor (n), 18.20: Vörös 
JSlsfeor—Építők (f) 19.30: Lók. Állo­
más—Előre (tj,

KOSÁRLABDA. Egyetemi tiport es n,r- 
nok 5: Haladás Orvoskar—Hajdúná 
na», 6: Haladás—Vörös Meteor meayti 
■bajnoki l'érli mér közévek
A VÁROSI LABDARUGÓBAJNOKSÁG 

ÁLLÁSA
I. osztály:

1. Állomás Lók. 7 6 1
2. Bútorgyár 8 6 —
3. Egy. Lendület 7 4 l
4. Szikra 6 4 1
5. MTSK 5 4 —
6. Ruhagyár 7 3 1
7. Pálya l en t art. 7 3 1
8. PalLagi T. 721^
9. Gerne 11 tipor 8 116

10. Épületszerelő 7 — 2 5
11. Szpa-rta-kusz 7 -r 1 6 2:43 1
A IIUSZONJIARM .V DIK TALÁLKOZó 

Rómában holna.p kerül eo-r a 23. 
ola.'iz ma.g-ynr labdarúgómén közéire A 
magyar csapat már csütörtökön meg­
érkezett, az olasz fővárosiba, A íwérkő- 
z?s iránt hatalma» a.z érdeklődéi’: 
300.000 jegyigénylő volt « csak 90 
e./er jkző fér el a- stadionban. Az ola­
szoknál bizakodó a hangulat A ma­
gyar csapat összeállítását már kije.
1 öltek: Ci'csics — Buzánszky, Lóránt 
Lantos — Bozfik Zakariás — Budai 
II.. Kocsis, Hidegkúti Puskás Czibor.

A ma-gyar labda rúgó válogatott- esa- 
?iaf ta-trjai má'ne 17-én vasárnap

42: 7 15 
25:13 12 
27:10 9 
19:10 9 
24: 5 8 
20:10 7 
15:J 8 7
20:27 5 
10:28 3 
10:45 2

római magyar követségen adják le 
szavalataikat. Puskás, a válogatott 
csapat tagjainak nevében ígéretet, tett, 
ho-y a-z országgyűlési képviselőválasz- 
tás napján az olaszok elleni mér- 
kőzéeen miniden eddiginél nagyobb lel- 
ketredéő-sd és akarással küzdenek 
nj ajd, hogy méltóan képvil ethes-sék a 
nagy erőpróbán a magyar eportot.

Aä eddigi magyar—olasz inéi kőzóook 
eredményei (magyar szemszögből) 3910 
6:1, 1911 1:0. 1923 0:0, 1924. 7:!, 1925 2:1 
1925 1:1, 1928 5:4 1930 0:5 1951 2:3
1932 1:1 1932 2:4, 1933 0:1,' 1934 2 4 ’
1935 2:2. 1936 1:2 1937 0:2, 1938 2 4
1939 1:5, 1940 1:1, 1947 2:3 1949 1:1 ’
1952 3:0 (olimpián).

Az, olasz magyar mérkőzés ered. 
menye beszámít az Europa-Kupaba A 
kupa jelenlegi áliájsa;
1. Magyarország 7 4 l 2 24:17 9
2. Ausztria 8 4 13 15*19 9
3. Csehozlová-kia 6 3 12 13:97
4. Olaszország 6 2 2 2 7:6 6
5. Svájc 7 — 3 4 32:20 5

RÖVID SPORTHÍREK
A kézilabda MNK.ból kiesett a d 

Dózsa férfi csapata' Oütörtökön le­
játszott kézilabda Magyar Népközül r.

KuPa . mérkőzések eredményei 
t er{J^ík: U. Haladás—D. Dózsa 13:9(!) 
D. Vörös Meteor—D. Petőfi 20:12 j> 
Lokomotív—MTSK 7:5, Nők: D f-'etifi 
—D. Dózsa 7:0, D. Szikra—D. Vörös 
Lobogo 4:3 (0:3-ról nyert a Szikra)
D Kin iád—Bútorgyár 5:1. — Varsói 
can május 17-én kezdődik az ökölvívó 
Európa .bajnokság-. — a Haladás SE 
debreceni területi szpartakiáid-döntöjét 
ma délután rendezik az egyetemi 
sporttelepen. — o. Bástya—n. Fűtő 
ház 3:0, Megyei lahdarúgóbsjnoki 
mérkőzés. — Már 3,-O.ra vezetnek a 
belgák a Davis Kupa, tenisramérkőré 
sen. mert pénteken a Washer Bri- 
cihant páron 6:4. 6:2, 6:4 arányban 
legyőzte a Katona, Vad párost. Ezzel 
f g.vozz'Ipin'inel a belgák megszerették 
továbbjutásukat a Davis Kupában.

KIFOGÁSTALAN állapot.
ban lévő mély gyermekko­
csi eladó, Csokonai u. 44.

HAT darab 42-es Boconá. 
ch kaptán, pergető eladó 
Varga u. 6.

ELADÓ bontásból kilce.ü't 
aagla, gerenda, léc, deszka 
faragó u. 13.

ELADÓ világos diófa há. 
lópzobaibútor Vígkedvű M 
■J. 31. sz.
Login odern ebb li á rom a.jtre 
kön yvszek re ny, kon yha.b"-
rendezés egyszárnyú ajtók 
olcsón eladók, Cioliér u 6 
, HLCSERÉLNÉM Gohér u. 

17. sz, alatti (Hatvan utcai 
kert) jótiz.ágtartáeOH P"-y- 
szoba, konyha. speizoe la­
kásomat a városban ha- 
son lóval vagy nagyobbal. 
Megtekinthető délután 5 
órától.

Színházi műsor
Minden este: Mikszáth: A körtvélye- 
„fíny- vígjáték. Ma 7 ómkor A BCD 

3 érakor Petőfi bér. 
-ct hctlon 7 órakor Jászai bérlet 
keleden 8 órakor Déryné bérlet szem 
dán 3 órakor ifjúsági előadás '

ELVESZETT két he<tc fe. 
kete-vereses fark oskutya, 
nyomravezetőt jut al mázom. 
Szegedi Gergely u 10

férfikérékpár 'telje, 
een új olcsón eladó Bethlen- 
u. 66.

SINGER női eüllyeeztőe» 
új varrógép eladó. Megte­
kinthető ceak vasárnap. — 
Kender u. 16.

KERESZTEZETT másfél­
éves süldő eladó. Déli sor 
25, Ssabó.

EGY erős fiiva.rosszckcr 
eladó Báthori u. 11.

ELADÓ egy kétajtós jég. 
szekrény Yöröe'hadeereg útja 
40. 1. cm.

ESZTERGÁLYOSOKAT éo 
lakatosokat azonnal frlvcnz 
Növényolajipa,ri V. Hamun 
Kató u. 6. ÁH

HASZNÁLT hálóőzciba-bú- 
tor konyhaszekrény, mosdó 
eladó. Pacsirta u. 36 

VILÁ G VE VŐ Stan dard
radio eladó, Eötvös u 116 
, re lm mié eladó, Ér.
dokiodni Bika-béri,áz . em 
Almasxeknál. ■

. NYOLCHÓNAPOS Iccwy I malac eladó. Nyíl u]

UJ ping-pong aszta,I, 
"agy motor és alkatrészek 
eladók. Hajnal u. béi'ház

hálősaobabútor
Xílfttr"nSOr5 négy darab 
spatettas ablak, egy pár 
ticzticeizma. Értekezés Jc. 
nko u. 45.

V «LT, A NY SZERELÉST ro 
zsojavitast vállal Gulyáé" 
Szoclionyi u. 3. Udvarban.

Két világos ruhaszefc- 
rei17-.c adó. Nyíl u. 18. sz.

ÉGY.KÉT dolgozó liata - 
embert bútorozott szobáiba 
lakótársnak felveszek, Vim6;^

, állapotban lévő ipari 
boros hordókat minden 

mennyiségben átvesz a Méh 
\ “Halat. Áu

GYAKORLOTT kovács ac- 
f™et és villanyhcgcsztőkrt 
azonnal felveszünk. Jeleni.

1 ntm-! Gördülőcsapágygyár 
Dcbiecen, Széchenyi u. 59 

AH
kötélüzemünk nszó-

re azonnali belépésre kére. 
sunk kötélfonóeegédeket 
állandó munkára.. Cím: 
J‘ óvárosi Gya,pof porfel dol­
gozó Vállalat, BpcM-, in 
Becsi ut 059. Ali

X. ÉVFOLYÓ

Ssavt
Ma r

urnák elé vu) 
lensegi Ncpi'j 
jóiéi. Merne 

llclcl; óti 
11 ujdú-Bíhai" 
In n városon 
leitek ezekbtj 

A mnl 
i/::a;(,in. re ! 
vei rosokban 
fc/.ui'onyai. S 
szavazalát? Ij 
li'ii István 
tev voll a
6Z ép szavak
(>sík légy;ír (1
J»; 1 a ? A sz; \ :i/.j

rokna k. akii
k ai. igazgfa! i)l
1« '1.1 a jeli »llcl
(-1 •lések el repj
A' ; ilto/.of 1 mii]

Ma is liléi
Üli unkavei sen]
Cl ■ed mén \ ciki]
1 rdk loros;link]
M imén vek kei
1 i .UHU (tol:UüzJ
Ív sí tervéi lel
6Z ön lőtték :i ]
A ( •nj ápolá >i l|
1. in. Az egész]
váznak ezen 
í téli a megy 
tu cdményeké 

Így készt! 
zat.uk aranyi! 
szavazó lapolj 
is ludják, lio. 
Hála a Szovj 
lóban a dóig,
I liitek ki. hoz 
jelöllek, mini 
társ. Murvai 
gozik. Csend, 
többiek-

A l'ügge 
munka, jólét 

A békére] 
Csak azoknál! 
Csak az ok n 
melyeket kél | 
a k i k a /! a k - 
szép. dús tej 
akik az.l aki 
na ink üszkö 
lak, vagy ár 
a békéi.' Mi 
airnvira a ml 
sajál kéz tini 
juk. Mint t'r 
ahogy a let 
tervez, miml 
nyoma, mini 
leszti és véti 
nyáján ezt 
mert szere 
zik elvál a szíj
szeretjük 
mosolyát, 
zöket, éppei]
juk és meg 
hi| és öreg, 
nyáján egys 
drága hazát! 
laborban, mf 
kéért. Szaval 

Szavazz] 
van munkád 
tartani, s nej 
a múlt rend 
szavazol, anl 
szolga, naps]
nem hason)] 
vázol! Mert 
hivatott, hr 
Alkotó va 
emelte a iné] 
let és hősies! 
emelte, gcril 
gályos a Járói 
n!tó az iskol 
nem létezhel 
iik; kint do|l
országot, hol 
niezőgazdasál 
Bánál dolgoil


